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Званични Техеран оптужио је САД да воде специјални рат против Ирана уз помоћ
оружја Николе Тесле, изазивајући најгоре суше у последњих 40 година.

  

  

"Сумњиве су ми суше на југу земље", изјавио је Хасан Мусави, директор организације за
културно наслеђе и туризам Ирана.

  

Ирански председник Махмуд Ахмадинеџад изјавио је прошле године да Запад "користи
специјалну опрему" како би "спречио кишне облаке да стигну до земаља у региону,
укључујући и Иран".

  

Иран се суочава са најгором сушом од 1964. године, која је утицала на више од 37
милиона људи, наводе агенције. Због суше је смањен принос пшенице и других
пољопривредних култура. Снажне пешчане олује такође доводе до дезертификације
тла.

  

Пентагон је већ признао могућност манипулације временским приликама. USAF је још
2005. године саопштио да "генерише падавине, маглу и олује на Земљи" и да ће
"стварање вештачких временских прилика бити резултат низа технологија".

  

Америчка војска је уз помоћ контроверзног HAARP-а индуковала јоносферске
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модификације". САД наводно користе 
HAARP
за тајну војну комуникацију и шпијунажу.

  

HAARP систем је у потпуности оперативан. Иако нема доказа да се користи у војне
сврхе, документи авио снага показују да је HAARP саставни део милитализације
простора", објавио је лист "The
Ecologist
"
у децембру 2007. године.

  

Бен Ливингстон, бивши физичар америчке морнарице, тврди да Пентагон користи
технике метеоролошког ратовања још од Вијетнама, где су стварани вештачки урагани.

  

"Ливингстон тврди да је контрола урагана била национални приоритет владе током
1960-их. година. Они су то могли ураде још пре 40 година", написао је Пол Џозеф Вотсон
2005. године. 

  

Амерички секретар одбране Вилијем Коен изјавио је у априлу 2007. да се америчка
влада "упушта у еко-тероризам путем којег може да утиче на климу, изазивајући
земљотресе и ерупције вулкана помоћу електромагнетних таласа". 

  

САД и Израел воде тајни рат против Ирана у последњих неколико година. Поред
отворених претњи, ове две земље покушавају да подрију нуклеарне тежње Ирана уз
помоћ два софистицирана вируса "флејм" и "стукснет".
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